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1. В вещественном n-мерном пространстве арифметических векторов с естествен-
ным скалярным произведением дано квадратичное уравнение (Ax, x)+2(b, x)+
c = 0. Докажите, что ранг основной матрицы A (матрицы квадратичной части)
и ранг расширенной матрицы данного квадратичного уравнения сохраняются
при переходе к другой аффинной системе координат.

2. Докажите, что базис изменяет ориентацию при перестановке любой пары его
векторов.

3. Докажите, что коммутативная ассоциативная алгебра с делением является по-
лем.

4. Докажите, что для любого простого p и любого натурального числа n суще-
ствует поле с числом элементов pn.


